

## SOCIALNO VARSTVO JE SESTAVNI DEL SKRBI ZA STANDARD OBČANOV

Socialna problematika je v naši občini po svoji vsebini pestra in obsežna po številu različnih pojavnih oblik. Politiko socialnega varstva vodi in usmerja svet za socialno varstvo pri občinski skupščini na osnovi vsakoletnih programov dela. Da bi bralcem približali področje dela Sveta za socialno varstvo in probleme, s katerimi se srečuje, smo za postavili predsednici Sveta za socialno varstvo tov. Ančki NAGODE nekaj vprašanj.



**Obveščeni smo, da je Svet za socialno varstvo že sprejel program dela za leto 1967. Ob tem nas zanima, kakšne so osnove omenjenega programa?**

Svet za socialno varstvo opira svoj program dela za leto 1967 na kontinuirano dosedanje prakso v usmerjanju socialne politike v občini s posebnim poudarkom na razvijanju ustrežnejših oblik in metod dela, ki morajo izhajati iz ustvarjenih materialnih osnov družbeno ekonomskega razvoja, ob upoštevanju specifičnih pogojev, katere je začrtala družbeno gospodarska reforma, ki v svojem izvajanju vključuje v svoj proces vsa področja družbene dejavnosti.

**Kdo naj bo soustvarjalec široko zastavljenega programa?**

Izvedba programa se opira na zavestno, načrtno in sistematično delovanje vseh subjektivnih sil, ki morajo preko raznih oblik delovanja, kot so krajevne skupnosti, družbene organizacije, inštitucije (šole vzgojno varstveni zavodi, zavodi, domovi), društva, gospodarske in politične organizacije, sprejemati take družbene obveznosti, ki naj zagotovijo realne možnosti za sinhronizirano dejavnost vseh družbenih sil v reševanju problematike socialnega varstva v naši komuni.

**V kakšnem odnosu so prizadevanja Sveta za socialno varstvo do prizadevanja drugih družbenih organov v občinskem in mestnem merilu?**

Program dela našega Sveta sloni na najtesnejšem sodelovanju z ostalimi sveti in komisijami naše skupščine, kakor tudi v sodelovanju z mestnimi občinami, ker pri tem enotneje zastavljamo in izvajamo koncepte za vse one naloge, ki presegajo samo značaj dela našega Sveta.

**Kakšno nalogo bo imel pri realizaciji programa Zavod za socialno delo?**

Zavod za socialno delo bo moral tako kot doslej sprejeti v svojem letnem programu obveznosti, ki bodo s strokovnega stališča pomagale k pravilni opredelitvi določene socialne problematike, in s svojim konkretnim delom pri izvajanju socialne politike reševati probleme na način, ki bo najbolj smotrno izkoriščal vse možnosti tako v posameznih primerih kot v primerih širšega kompleksnega reševanja na področjih določene dejavnosti.

**Kakno vlogo imajo pri realizaciji programa materialna sredstva?**

Vprašanje zahteva širok odgovor. Nanj želim odgovoriti v posebnem sestavku, vendar že tu naglašam, da se je Svet zavzel za namembnost sredstev.

**Ob zaključku le še eno vprašanje, ki zanima naše bralce in se nanaša na bodočo komunalno ureditev Ljubljane. Kako naj bi bila organizirana socialna služba v bodoči komunalni ureditvi Ljubljane?**

Napačno je pojmovanje, da je socialna služba vezana skraj izključno na reševanje materialnega položaja občana. Prevladovanje takšnega mnenja bi nas lahko privedlo do zaključka, da je boljše socialno službo centralizirati, ker bi tako dosegli enotnejše kriterije za dodeljevanje raznih družbenih pomoči. Iz dela Zavoda za socialno delo se da zaključiti, da so najštevilnejše vsebinske obravnave posameznikov in urejevanje socialnih odnosov med ljudmi. To je delo, ki zahteva osebni pristop k stranki in vzdrževanje vsestranske kontinuitete v delu. In prav ta neposredni odnos do ljudi bi ob centralizaciji služb socialnega varstva zanemarili in spremenili v šablonsko reševanje posameznih primerov. Iz opisanih razlogov sem mnenja, da ni primerno združevati sedanje socialne službe, pač pa bi se zavzela za to, da mestna skupščina prevzame sprejemanje enotnih normativnih aktov s področja socialnega varstva za celotno mestno območje. Prav tako bi bilo primerno organizirati posebno skupno službo, katere naloga bi bila analizirati določene socialne pojave in predlagati enotno reševanje na vseh področjih socialnega varstva. Omenjena služba bi bila za svoje delo neposredno odgovorna mestni skupščini, sestavljena pa bi bila iz ustreznih strokovnjakov.

Bruno LAGLER

## TRIBUNA MLADIH

### MLADINSKI KLUBI

Brez dvoma je področje klubov in klubske dejavnosti problem, ki mu v zadnjem času nismo posvečali dovolj pozornosti. Dejstvo, da je v Šiški samo en mladinski klub z izdelanim konceptom dela in s svojim programom, obenem pa to, da je Šiška med vsemi ljubljanskimi občinami najmočnejše zastopana v mladinskem prestopništvu, obvezuje vodstvo organizacije Zveze mladine, da se odloči za radikalni ukrep in ugrizne v to, brez dvoma kisló jabolko.

Kolektivno delo, zdrava zabava in izkoriščanje prostega časa ter občutek pripadnosti kolektivu so prav gotovo dejstva, ki govorijo v prid ustanavljanju klubov. Tudi glede prostorov ne bi bilo prevelikih težav, saj vemo, da so razni domovi in dvorane vse prevečkrat se prizadevanja ustavi ob nemogočih finančnih pogojih, ki jih postavljajo upravljalci teh objektov. Najbrž pri takih oblikah aktivnosti ne bomo mogli gledati le na ekonomsko rentabilnost, ne bomo mogli dajati popolnega denarnega nadomestila za uporabo prostorov in s tem reševati resnično težka finančna stanja teh ustanov.

Ob sodelovanju krajevnih družbenih organizacij bomo gotovo našli srednjo pot, ki bo za vse ugodna in bomo tako mladini, ki se sedaj zbira vsepovsod in nikjer, dali možnost organiziranega preživljanja prostega časa.

Sredi marca bo komisija sklicala razgovor o pogojih za ustanavljanje klubov. Upamo, da bo po izmenjavi mnenj in sprejetju smernic za delo vnaprej klubsko življenje začelo predstavljati to, kar bi moralo. Večje uspehe pa moramo pričakovati šele jeseni, ker v poletnem času večina klubov dela le v zmanjšanem obsegu.

Vsake sugestije za delo v klubih bo komisija z veseljem sprejela in upoštevala, zato vabi bralce, zlasti mladino, da pove svoje predloge, mnenja in želje.

Igor ŽITNIK

### MLADINSKI PLES V ZGORNJI ŠIŠKI

V splošno zadovoljstvo mladine v Zgornji Šiški je ponovno začel delovati mladinski klub. Za začetek svojega delovanja je skupno s SZDL in krajevno skupnostjo v soboto, 25. februarja, organiziral mladinski ples. Vodstvo kluba namerava poleg rednega sobotnega plesa organizirati tudi druge dejavnosti. Tako bo imela mladina v Zgornji Šiški več možnosti za koristno in pestro udejstvovanje v prostem času.

Ta akcija mladinskega kluba je dokaz, da se da z malo sredstvi in mnogo dobre volje organizirati prireditve, ki jih mladina rada obiskuje.

### BO – ALI NE BO?

V Medvodah, ki so industrijski kraj, je veliko mladih, ki bi se radi zabavali. Želijo si mladinski klub. Kdaj ga bodo dobili? Mladi sedaj nimajo kam iti. Tako posedajo po gostiščih, kjer popivajo in igrajo karte, obiskujejo kino, ali pa se izživljajo v Partizanu.

Nekateri, a teh je zelo malo, tudi, da bodo uspeli in si uredili svoj mladinski klub.

Peščica mladincev si prizadeva, da bi v prostorih bivše gasilske šole ali v veliki dvo-

rani krajevnega urada uredili svoj mladinski klub. Problem pa je, od kod dobiti sredstva. Mladinci so prepričani, da bi bila medvoška podjetja pripravljena pomagati po finančni plati, da bi si klub skromno uredili.

Nujno je, da mladini omogočimo, da si uredi kotiček, kjer bo koristneje porabila svoj prosti čas. Za ureditev mladinskega kluba niso potrebna velika sredstva, ampak več razumevanja s strani družbeno političnih organizacij.

A. K.

### PIONIRSKI ODRED AVGUSTA BARLETA NA OSNOVNI SOLI SORA JE DOBIL PRVO NAGRADO

V novembru 1966 se je 62 pionirskih odredov na osnovnih šolah ljubljanskih občin vključilo v tekmovanje v zbiranju odpadnega materiala. Akcija, ki jo je organiziral medobčinski odbor za organizacijo zbiranja odpadnega materiala, je v dveh mesecih dala naši industriji skoraj 10 vagonov odpadnega papirja in 8800 steklenic. Pionirski od-

redi so za to iztržili blizu 4 milijone S din.

Ker sta podjetje Dinos in Kreditna banka in hranilnica v Ljubljani razpisala še posebne nagrade za najboljše zbiralce, je 50 pionirjev prejelo hranilne knjižice z vlogo po 10.000 S din.

Izžrebani so bili pionirji, ki imajo kupone s številkami:

– 6512	– 7041	– 4516	– 3459	– 2482
– 4669	– 3061	– 3572	– 1250	– 0084
– 1670	– 5044	– 1021	– 7050	– 1460
– 3053	– 7013	– 5517	– 7464	– 5765
– 1095	– 1461	– 1045	– 4304	– 4288
– 3777	– 1652	– 6423	– 1222	– 5590
– 0099	– 1960	– 3201	– 1157	– 3059
– 4251	– 0813	– 5895	– 6071	– 1038
– 4626	– 7371	– 7018	– 7082	– 5559
– 1164	– 6310	– 1439	– 1277	– 3184

Pionirski odred Avgusta Barleta na osnovni šoli Sora pri Medvodah je do 2. decembra zbral 948 kg papirja in 1.562 steklenic ter kot najboljši dobil še posebno nagrado.

Zveza prijateljev mladine občine Šiška ob tej delovni zmagi pionirskemu odredu toplo čestita in ga vabi, ka-

kor tudi vse šišenske pionirske odrede, da akcijo nadaljuje.

Ponovno žrebanje vseh neizžrebanih in na novo pridobljenih kuponov bo 10. junija 1967. Tako imajo vsi odredi še eno možnost, da dobijo eno izmed nagrad.



Samski dom ob Celovski cesti pred dograditvijo